

单外援首发遭恒大逆转 申花快引援吧

花容失色

昨晚中超首阶段第二循环开启,在大连足球青训基地,申花再战恒大。结果,虽然曹赟定开赛不久就为申花取得领先,但申花大门此后被卫冕冠军连续攻破,1比4败下阵来,连续3轮不胜。

体坛观察

首发外援1:4

因为9月的欧洲国家联赛,沙拉维返回意大利,若他打完两场联赛后再回来,算上隔离期的话,很难赶上首阶段第二循环的联赛,加上骨折的金信煜,这样申花阵中只剩下莫雷诺、马丁斯和姆比亚3名外援。昨晚再度与恒大遭遇,申花首发只上了姆比亚1名外援,而恒大一边则有保利尼奥、塔利斯卡以及艾克森、费南多两名归化球员。结果,4名对手的爆发,让单外援首发出战的申花无奈接受一场1比4的逆转。

场上比分1:4

本场申花的战术一度执行得比较成功,除了曹赟定率先破门,上半场一次防守角球后的反击中,接到朱宝杰分球,于汉超斜长传钱杰给形成单刀,可惜后者射门被刘殿座没收。若这粒球打入,申花的形势也许会有利很多。彭欣力说:“上半场我们整体踢得比较好,反击打得非常快,也有机会,可惜没把握住,确实很可惜。”但随着比赛深入,申花渐渐抵挡不住恒大的疯狂进攻,被塔利斯卡破了球荒扳平比分后,朱辰杰拉倒费南多吃到黄牌,又在解围费南多传中时不慎顶入乌龙。彭欣力说:“那个球丢得很意外,这也是导致崩盘的原因。”

开赛第6分钟,曹赟定在熟悉的左肋内切后射出一脚世界波,为申花取得领先。但此后恒大接管比赛,由保利尼奥串联,塔利斯卡、费南多、艾克森先后破门,其中费南多还完成助攻并制造点球,而塔利斯卡则破了新赛季球荒。恒大主帅卡纳瓦罗承认,开场阶段几名后卫在预判方面做得不够,移动也不够合理,给申花制造了机会。但他表示丢了一个球并不紧张,“我知道比赛肯定会回到我们掌控的节奏。”

之后申花防线又被两度对手撕破。接到张琳芃右侧低传,本赛季第一次首发的费南多抢在朱辰杰前抢点得分。踢了一小时后,1比3落后的申花连换莫雷诺、彭欣力和温家宝,但很快李帅禁区内扑球时碰到费南多被判罚点球,艾克森一蹴而就。比分定格在1比4。

赛前谈到如何应战恒大,申花主帅崔康熙强调要做好防守,在不输球的情况下把握住进攻机会。可惜,在卫冕冠军强大的攻势下,申花的防守半场都未顶住。而进攻方面,在恒大后卫的盯防下,回到首发的高中锋杨旭并没有太多机会。带伤出战的朱辰杰也被提前换下。明天,为期一个月转会窗口将开启,考虑到金信煜、沙拉维继续缺阵,申花引援的步伐要加快了。

首席记者 金雷



场外音

戴上口罩不多说了

◆ 金雷



赛后新闻发布会崔康熙戴上口罩

昨晚的发布会,是崔康熙执教申花以来第一次在公开场合闹情绪。面对记者的提问,崔帅要么不回答,要么只短短说了几个字,重复记者的内容。显然,对这场败仗,申花主帅不能接受。

对阵恒大,崔康熙做了充分的准备。尤其考虑到队内多名队员已较疲劳,首发阵容他没有再上莫雷诺,代以杨旭,并用李帅替换曾诚,但在防线上将上轮对阵建业的三中卫改回四后卫,并安排朱辰杰回到首发。曹赟定开场的进球,是申花一次成功的战术执行。对这个球,对方防线明显准备不足。赛后恒大主帅卡纳瓦罗承认,失球让他意外,但要恭喜曹赟定,这确实是一次出色的破门。那一刻,看台上的崔康熙非常激动,似乎也看到了抢分的希望。但随后发生的一切,将他心中的一团热火彻底浇灭。

恒大的进球,均来自边路传中。艾克森、费南多、张琳芃在传球时,盯防的申花队员或者没有给他们足够的压力,或者根本没有到位,让对手轻松起脚。这当然是恒大实力的体现,但申花在取得领先的情况防线如此溃败,显然是主帅没想到的。

赛后发布会上,对于球队为何崩盘的问题,崔康熙拒绝回答,他甚至戴回口罩,却遮不住一脸低落的神情。而记者问他:申花仅以单外援首发,是否代表球队排兵布阵捉襟见肘时,他同样没有吱声。另一名记者提问如何通过未来6场比赛保住前四的排名,他只重复了一句:打好这6场比赛吧。

崔康熙给人的感觉一向是不苟言笑,沉稳老辣。但昨晚的这场败仗,似乎打击到了老师的信心。几分钟前,在发布厅同一个座位上,恒大主帅卡纳瓦罗侃侃而谈自己有足够的余地锻炼年轻队员,甚至点赞了场地,而崔康熙则如坐针毡。球员们有时候这么拼搏的意义在哪?点评比赛时,他嘟哝了一句。但情绪归情绪,联赛还要踢下去。目前连续3轮不胜,申花的积分停留在11分,要争取进入第二阶段争冠组的比赛,只有找回赢球的方法,但愿对恒大的这场败仗,会是一次及时的刺激。



▲ 申花门将李帅一脸无奈
▲ 恒大外援和归化球员庆祝大胜

本版图片 IC

上港今晚过招泰达

高冷的佩帅能否笑在脸上

马克·吐温曾说:“笑容是人类最有效的武器之一”,然而如今的佩雷拉,似乎把它忘在了房间里。自中超开赛以来,不论上港取胜与否,葡萄牙教头总是一脸严肃,前几个赛季标志性的微笑,已经好久没有出现了。更有不少人笑言:“这些年上港的成绩有高有低,佩雷拉的‘怒气指数’却只升不降。”或许,只有当球队的表现完全符合要求时,他才能找回曾经的笑容。

昨天下午出现在苏州赛区新闻发布会厅内的佩雷拉,依旧一脸严肃。尽管与泰达一战,上港在各方面均占据优势,但谈及这个对手时,佩帅却双眉紧锁,“泰达的反击很犀利,如今又有了更多的球员供选择,因此我们必须认真对待,踢出使命感和责任感。”即便在翻

译时,上港主帅的表情也不见丝毫放松,他依旧皱着眉,偶尔抬头望一眼天花板,眼珠不停地转动,似乎在思考着克敌之策。

到了媒体提问环节,佩帅依旧保持“高冷范儿”。面对外界关注的球队新外援问题,他面无表情地回答了一句:“这个发布会主要是谈和泰达的比赛。”

只有在谈及锋线大将洛佩斯的伤情时,佩雷拉紧锁的双眉才出现松动。“我是一个幸运的教练,因为球队医疗组的工作效率很高,洛佩斯和其他几名伤员都参加了赛前训练。”或许是受到了现场气氛的影响,作为球员代表出席的吕文君,不仅同样不苟言笑,还两次在发言时忘记按下麦克风的开关。这个

小插曲,也为这场略显压抑的发布会,注入了些许轻松的气氛。

谁都明白,能解锁佩雷拉面部表情的钥匙,就是一场漂亮的胜仗。今晚面对近况不佳的泰达,上港众将能战而胜之,用进球和连胜,让笑容重新回到主教练的脸上吗?

特派记者 陆玮鑫 (本报苏州今日电)